

国际

狂开火 放炸药 男子“夜挑”美警局

扬言引爆炸药 警方劝降未果将其击毙

综合新华社电 美国广播公司昨晨报道称,德州达拉斯警察局总部13日凌晨遭到枪击和炸弹袭击,有枪手用自动武器朝警局外的警察射击,随后驾车逃离。报道称,警方在将嫌犯围困在当地一处停车场后,狙击手开枪将嫌犯击毙。虽然警方表示仍在进一步确认嫌犯的身份,但据多个媒体报道称,枪手是35岁的布威尔,他此前有犯罪记录,并一直对警察抱有不满情绪。



美国达拉斯警方公布的照片显示达拉斯警察总部玻璃上的弹孔

持续朝警察局开火 放置多个爆炸物

袭击发生在当地时间大约0时30分。枪手用突击步枪和散弹枪向警察局开火,并在警局外放置多个爆炸物。子弹击中警车、警局大厅和前台、一架直升机和警局二楼。一名目击者说,他听见一阵急促枪响,有15至20声。袭击者驾驶一辆汽车,不仅开火,还冲撞一辆警车。

按照一些目击者的说法,枪手所用汽车看似带装甲防护。警方在警局外发现两个爆炸装置。排爆机器人靠近其中一个爆炸物时,后者爆炸。另一个爆炸物放置在一辆警车下面,由警方排爆人员引爆。

枪手驾车逃离,警方追赶,在距离警局16公里外一家饭馆的停车场与枪手再次交火,并对峙。枪手声称车里装载炸药,威胁要引爆。警方出动特警,试图劝降,没有成功。报道称,警方在与袭击者对峙数小时后,狙击手将嫌犯击毙。

达拉斯警察局长布朗在13日上午的新闻会上表示,这名枪手在清晨5点左右被狙击手击毙,警方随后派出机器人接近枪手所驾驶的车辆检测是否有爆炸物,此后警方才上前去确认其是否死亡。报道称,警方在枪手上找到两个管状炸弹,事件并未造成嫌疑人的伤亡。

并不涉恐 失去孩子迁怒警方?

警方相信,枪手是单独行动,并不涉及任何恐怖组织,动机可能涉及个人问题。

据枪手的家人当日向媒体表示,枪手就是布威尔,他此前一直对警察不满,并且有暴力犯罪历史,包括发出死亡威胁以及袭击亲属,此外,他还曾威胁要对学校和教堂发动袭击。2013年布威尔因暴力袭击遭到警方起诉后,他就失去了工作以及12岁儿子的抚养权,虽然最后对布威尔的起诉被撤销,但是这一官司还是影响了布威尔的生活。警方记录显示,布威尔现年35岁,曾3次犯下家庭暴力案。

纽约竞选首秀 希拉里讲母亲的故事

借此降低身段,将自己塑造为美国普通民众代言人



为中产阶级奋斗

67岁的希拉里表示她之所以参选总统,是为了要为中产阶级奋斗,她还告诉观众,她关心他们的问题。

希拉里40年的公职生涯目的是要反驳外界对于希拉里身家富裕、高不可攀的疑虑。但据英国媒体此前报道,美国一项新的民意调查结果显示,希拉里的民意好感度有所下滑,近六成美国人认为她“不诚实”和

“不值得信赖”。不过虽然希拉里遭受挫折,民主党内却尚无可替代的人选,六成民主党人将选希拉里参加初选战。

竞选要打“母亲牌”
据美国媒体透露,希拉里在演讲中将讲述母亲多萝西·罗德姆的遭遇,希望借此将自己塑造为美国普通民众的代表。

希拉里的母亲多萝西人生曲折坎坷,有着一段狄更斯小说中才有的悲惨童年。

正式宣布参选美国总统的前国务卿希拉里·克林顿于13日在纽约展开首场正式竞选集会,希拉里的丈夫、前总统比尔·克林顿和女儿切尔西同时出席。她在演讲中将讲述母亲多萝西·罗德姆的童年遭遇,希望借此改变竞选策略,将自己塑造为美国普通民众的代言人。

多萝西于2011年去世。希拉里多次在公众场合表示,将自己的成功归功于她的母亲。媒体普遍认为,希拉里计划在竞选中讲述母亲的故事,说明与上次参选相比,她的策略已经发生变化。不过昨日,多家西方媒体在报道这场演讲时除了援引希拉里本人用词外,还不忘对其内容加以评论,其中批评最多的恐怕是她“缺乏新意”。据新华社

欧洲现MERS疑似病例

据新华社电 一名韩国男子13日在斯洛伐克出现中东呼吸综合征疑似症状。世界卫生组织韩国特派团同日结束疫情评估,呼吁韩国政府进一步加强监测、隔离、限制疑似患者旅行等措施,阻止病毒进一步传播。

斯洛伐克卫生部发言人彼得·布勃拉确认,一例中东呼吸综合征疑似患者被送往布拉迪斯拉发大学附属医院进行隔离观察。

14日,韩国保健福祉部通报7例中东呼吸综合征新增确诊病例,确诊总人数达145人,其中14人已经死亡。12日,韩国还出现了首名儿童疑似患

者,这名8岁男孩的父亲正在家中隔离,先前与一确诊患者有过密切接触。

更让人担心的是,当地出现了首宗第三代人传人感染者及医院以外感染的个案,令疫情进一步扩散的风险上升。

报道称,首例第三代人传人感染者为一名70岁救护车司机,他于本月5日及6日搭载一名75岁女患者到医院时受感染,该患者上周三病逝。

医学界目前认为,中东呼吸综合征病毒可以通过呼吸飞沫传播,但传播主要发生在与患者的近距离接触中,例如照顾病患或与其共同生活。

1.6万名日本民众 集会声讨安倍政权

据新华社电 1.6万名日本民众13日和14日在东京集会,抗议安倍政府无视宪法、企图在国会强行通过战争法案的行为,号召全体国民共同反对安倍政权。当天,来自医疗、农业、教育和工会等各界日本民众聚集在东京国际展览中心附近的公园,手持“STOP安倍政权”标语,在

烈日下齐声呼喊“阻止战争”“守护宪法、守护生命”“绝对要让战争法案作废”等口号。日本大学生团体“SEALDS”主张保护立宪主义和民主主义。该团体代表林田光弘在会上说:“现政权所谓‘正义’‘大义’的发言令人作呕,其所作所为是在打着和平的名义践踏人类尊严。”

朝鲜向半岛东部海域试射3枚短程导弹

据新华社电 韩联社昨日援引韩军联合参谋本部消息报道说,朝鲜当天下午向朝鲜半岛东部海域试射了3枚短程导弹。

韩军联合参谋本部说,朝鲜当地时间14日下午4时21分至4时47分之间从元山附近向马岛方向的半岛东部海上发射了3枚KN-01导弹。该导弹在空中飞行了约100公里。韩国军方分析认为,朝鲜此次是为提高KN-01导

弹精确度而进行的试射行为。

韩军联合参谋本部强调,韩国军方正密切注视朝军动向,并维持警戒态势,以应对朝鲜可能发起的挑战。

据悉,这是朝鲜继今年2月6日和5月9日后第三次试射KN-01导弹。韩国本月3日成功试射射程可覆盖朝鲜半岛全境的弹道导弹,韩国总统朴槿惠观看了试射过程。

南非生殖器移植男要当爹了!



据新华社电 南非一名男青年去年12月接受生殖器移植,时隔半年,他已经快要当爹了。这速度,连主刀医生都没想到。

主刀医生范德梅韦12日告诉法新社记者,这名患者称,女友已经怀孕4个月。

这名患者21岁,3年前接受割礼后生殖器坏死,不得不切除。斯泰伦博斯大学附属医院与开普敦市泰格伯格医院去年12月11日共同为他移植他人捐献的生殖器,手术耗时9小时。

阴茎移植手术伴有风险,严重时并发症可致死。范德梅韦为这名患者没有出现并发症高兴。范德梅韦相信,这个孩子没有受到影响,不妨碍生育。

范德梅韦原先预计,移植后的生殖器需要两年才能完全

恢复功能,但是实际速度之快令他意外。

这是世界上首例获得成功且取得长期效果的阴茎移植手术。

2005年9月,中国广州市广州军区总医院泌尿外科专家经过7小时手术,为一名因意外导致阴茎齐根缺失的中年男性成功植入同种异体阴茎。病人恢复顺利,可以排尿,移植器官血液循环良好,没有生理排斥反应,能够勃起。据悉,两周之后,医生按照病人意愿切除了移植器官,原因是病人及其家属对移植器官产生“心理问题”。

范德梅韦称,手术成功后,其他患者纷至沓来,已经有9人等待接受手术。不过,与其他器官移植手术相同,缺乏捐献者是一大难题。